

बिरला शिशु विहार शिक्षण संस्थान में कैरियर परामर्श शिक्षा मेले का आयोजन

राजस्थान दर्शन

पिलानी। बिरला शिशु विहार में अप्रैल 30, 2024 से 'कैरियर परामर्श व शिक्षा मेले' का आयोजन किया गया यह कार्यक्रम माता-पिता और कक्षा 9 से 12 तक के छात्रों के लिए था मुख्य अतिथि बिरला शिक्षण संस्थान के डिप्टी डायरेक्टर (फाइनेंस) डॉ. जी. एस. गौड़ थे प्राचार्य पवन वशिष्ठ द्वारा मुख्य अतिथि का पुष्प गुच्छ भेंट कर स्वागत किया तथा रिबन काटवाकर एजुकेशन फेयर का शुभारम्भ करवाया गया देश और विदेश भर से 15 से अधिक शीर्ष शैक्षणिक और वित्तीय संस्थानों और कैरियर परामर्शदाता ने सत्र में भाग लिया और अपनी विशेषज्ञता और हैक साझा किये डोमेन विशेषज्ञों के साथ करियर मार्गदर्शन सत्र भी आयोजित किये गये कौशल-आधारित करियर/नौकरियाँ। कैरियर मानचित्रण, साइकोमेट्रिक टेस्ट, सीयूईटी, सीएलएटी, एसएटी, एनडीए, यूसीईईडी, जेईई, एनईईटी इत्यादि जैसी प्रतिस्पर्धी परीक्षाओं को क्रेक करने के लिए टिप्स और ट्रिक्स साझा किये प्रत्येक संस्करण में, मेले का उद्देश्य छात्रों को कई क्षेत्रों की जानकारी देना, उनकी रुचियों को पूरा करना और शैक्षिक अवसरों की दुनिया खोलना है। कैरियर मेले में छात्रों को विभिन्न क्षेत्रों के विशेषज्ञों और विभिन्न शैक्षिक और



वित्तीय संस्थानों के प्रतिनिधियों के साथ जुड़ने का मंच देकर इस अनुभव को संभव बनाया। कई सत्रों में, यह मेला छात्रों को सशक्त बनाएगा और उन्हें सही पाठ्यक्रम और कॉलेज चुनने में मदद करेगा। खेल प्रबंधन से लेकर एआई की दुनिया तक, उभरते करियर पथ और क्षेत्र दोनों फोकस में रहेंगे। उच्च शिक्षा में उभरते रुझान और प्रतिस्पर्धी परीक्षाओं को प्रभावित ढंग से पास करना छात्रों के लिए सत्रों में था एक्सपर्ट ने स्कूली बच्चों को कक्षा 10वीं

और 12वीं के बाद अपने करियर को ध्यान में रखते हुए अलग-अलग कोर्स को चुनने के बारे में जानकारी दी। विद्यालय के प्राचार्य पवन वशिष्ठ ने बताया कि आमतौर पर स्कूली बच्चों को इस बात का ज्ञान नहीं होता है कि कक्षा 10वीं के बाद कौन सा विषय चुनें। जिससे वे आगे जाकर अपने करियर को अच्छा बना सकें। ऐसे में स्कूली बच्चों को अलग-अलग क्षेत्रों में जाने के साथ ही अलग-अलग विषयों की जानकारी देने के लिए स्कूल में



करियर मेले का आयोजन किया गया। उन्होंने बताया कि बच्चों के समग्र विकास और सर्वांगीण विकास के विषय पर जानकारी देने के साथ और बच्चों के करियर काउंसलिंग करने की आवश्यकता है। बिरला स्कूल पिलानी, बिरला बालिका विद्यापीठ, पिलानी आदि विद्यालयों के लगभग पाच सौ विद्यार्थियों ने मेले का सम्मन कर 'कैरियर परामर्श व शिक्षा मेले' के उद्देश्य को समझा इस अवसर पर डॉ. एम. कस्तूरी, प्राचार्य बिरला बालिका

विद्यापीठ, विक्रमजीत I.T., वीईटी - टीएटीसी, श्रीमति अचला वर्मा, डीन एकेडमिक्स, बिरला बालिका विद्यापीठ, धीरज शर्मा, संस्थापक और सीईओ, क्राटिका एजुकेशन सर्विसेज प्राइवेट लिमिटेड, विद्यार्थी, अध्यापक, अभिभावक उपस्थित थे प्राचार्य पवन वशिष्ठ ने मेले के सफल आयोजन के लिए विद्यार्थियों, शिक्षकों और इवेंट कोऑर्डिनेटर श्यामा प्रसाद दत्ताव बर्सेर विजय तोला का आभार व्यक्त किया